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¡Así esta nuestra tierra hermanos! 
…….QUE HACEMOS ? 



 La atmósfera de la Tierra está 
compuesta de muchos gases. 
Los más abundantes son el 
nitrógeno y el oxígeno. 

Casi todos los demás, son gases 
llamados "de invernadero". No 
los podemos ver, pero están 
allí.  

Algunos de ellos son el dióxido 
de carbono, el metano y el 
dióxido de nitrógeno.  



 



 



 





 



 
Si no existieran los gases de 

invernadero, el planeta sería 
cerca de 30 grados más frío 
de lo que es ahora. 

En esas condiciones, 
probablemente la vida nunca 
hubiera podido 
desarrollarse. Esto es lo que 
sucede, por ejemplo, en 
Marte.  

Es una suerte que nuestro 
planeta tenga la cantidad 
apropiada de gases de 
efecto invernadero. de 

invernadero.  
 

 





C: Captación de la radiación 
solar reflejada por los gases 
invernaderos.  
D: Expulsión de la radiación 

solar al espacio.  

A: Absorción de la radiación 
emitida por el Sol en las 
capas atmosféricas. 

B: Reflexión de la radiación 
solar absorbida 
(aproximadamente un 30%).  
 



 



 
 La atmosfera desempeña un papel 

fundamental en el calentamiento 
global de la superficie terrestre. 

Cuando la radiación solar llega a 
la tierra las capas altas de la 
atmosfera reflejan una parte al 
espacio exterior. 

El resto es absorbido por 
distintos componentes 
atmosféricos como el vapor de 
agua , las nubes y por la 
superficie terrestre.  





 

 

Al atravesar la 
atmósfera, el dióxido de 
carbono y el metano 
absorben parte de esta 
radiación térmica y la 
devuelven a la Tierra 
calentándola, este 
fenómeno recibe el 
nombre de efecto 
invernadero. 

 
 

 





Gas – hidrocarburo  



CH4 



Descomposición 
anaeróbica. 
 se consume por 
bacterias sin 
oxigeno 

 

 



Porque es un gas de 
efecto invernadero 
que atrapa 24 
veces   más calor 
que el CO2 a pesar 
de durar menos en 
la troposfera. 

CH4 

CO2 



 
 Investigadores de la 

universidad de 
California comprobaron 
que las vacas 
contaminan 4 veces 
más que un auto.  

 Por medio de 
excremento, 
ventosidades y eructos 
liberan metano. 



  La vaca produce gas 
metano cuando 
digiere su alimento, 
porque no tiene 
oxigeno en su 
estomago, pero tiene 
bacterias que 
transforman 
químicamente la 
materia.  



  Se calcula 
que una vaca 
produce 150 
kilos de 
metano al 
año. 



 





    



 Aumento de la temperatura 
media del planeta. 

 Aumento de sequías en unas 
zonas e inundaciones en otras.  

 Mayor frecuencia de formación 
de huracanes. 

 Progresivo deshielo de los 
casquetes polares, con la 
consiguiente subida de los 
niveles de los océanos.  

 Incremento de las 
precipitaciones a nivel 
planetario pero lloverá menos 
días y más torrencialmente.  

 Aumento de la cantidad de días 
calurosos, traducido en olas de 
calor.  



Tú y Yo  





 





 



 



 



 



 



 



El protocolo de Kioto es 
un convenio internacional 
que intenta limitar 
globalmente las emisiones 
de gases de efecto 
invernadero.  

El protocolo surge de la 
preocupación 
internacional por el 
calentamiento global que 
podrían incrementar las 
emisiones descontroladas 
de estos gases. 



 

Sequías, incendios forestales, olas de 
calor, lluvias torrenciales, 
inundaciones y tormentas han sido 
causa de varias catástrofes en los 
últimos años.  
 



 

El huracán Mitch asola América Central 
 



 

Lluvias torrenciales en Venezuela 
 



 





 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 





Gracias por su 

atención 

¿Preguntas? 


